MOHHTOPHHT HA BOAHTE B POAHHA KPAW
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OkoAHocmu Ha bpeza:
wupokoAucmHa zopa
U2AOAUCMHA 20pa
cMeceHa 2opa
AuBagu;
obpabomBaema 3ems
2pagcka 3oHa

Bpse:

ecmecmBeH
uskycmBeH

6psz c gpebHu kambHU
6emoHeH

Xapakmep Ha peuyHOmo A€2AO0:

kameHucmo
necbuAauBo

Ckopocm Ha meueHuemo

Ckopocm CpegHa ckopocm
(Vi Vo, Vo) (Vi + Vo + Vy)/3
[MopBo uamepBaHe B
cpegama Hapekama | e M/C e km/4
Bmopo usmepBaHe 6AU30
goneBuabpgs | e M/C e kMM | e, M/CEK ..ovrrrrrnenne km/u
Tpemo uamepBaHe bAu30
gogecHusbpse | e M/C e km/u
Temnepamypa Ha Bogama
Temnepamypa CpegHa memnepamypa
(Ty, T, Ty) (T, + T, + T)/3
MopBo uamepBaHe B
cpegama Ha pekama | T
Bmopo usvepBaHe 6AU30
go neBus 6pg2 | T | e T
Tpemo uamepBaHe bAu30
gogecHusbpse | ) (o]
MpospauHocm Ha Bogama
MogBogHuU obekmu Bpou

XKuBomuHcku BugoBe

3ambpcsaBaHe ¢ 6umoBu omnagobuu




